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REFERAT  
la proiectul de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului 

de consultanță pentru accesarea ajutoare de stat pentru silvomediu și climă DR07- 
PACHET 1- ASIGURARE ZONĂ LINIȘTE,  în limita sumei de 20.000 lei 

 
 

 Am iniţiat acest proiect de hotărâre motivat de faptul că , prin Hotărârea Guvernului 

României nr. 167/2024 s-a instituit schema de ajutor de stat, având ca obiectiv acordarea unor 
compensaţii reprezentând contravaloarea produselor pe care proprietarii nu le recoltează din 
cauza funcţiilor de protecţie stabilite prin amenajamente silvice care determină restricţii în 
recoltarea de masă lemnoasă. 

Schema se aplică proprietarilor, persoane fizice şi juridice, precum şi formelor 
asociative ale acestora, unităţilor administrativ - teritoriale pentru fondul forestier proprietate 
publică şi privată, care au în proprietate păduri pe ale căror terenuri forestiere există restricţii 
de mediu aplicabile activităţilor forestiere. 

Sprijinul financiar se acordă ca valoare fixă, reprezentând costurile standard calculate 
în baza pierderilor de venit generate de restricţii de mediu aplicabile activităţilor forestiere ce 
contribuie la punerea în aplicare a directivelor 92/43/CEE a Consiliului din 21 mai 1992 privind 
conservarea habitatelor naturale şi a speciilor de faună şi floră sălbatică şi 2009/147/CE a 
Parlamentului European şi a Consiliului din 30 noiembrie 2009 privind conservarea păsărilor 
sălbatice. 

Fac obiectul schemei numai terenurile forestiere pentru care sunt elaborate 
amenajamente silvice în vigoare. 

Faţă de cele prezentate mai sus supun atenţiei Consiliului Local al comunei Pojorâta  
proiectul de hotărâre privind demararea procedurii în vederea achiziționării serviciului de 
consultanță pentru accesarea ajutoare de stat pentru silvomediu și climă DR07- PACHET 1- 
ASIGURARE ZONĂ LINIȘTE,  în limita sumei de 20.000 lei şi rog aprobarea lui în forma iniţiată. 

 
 

PRIMAR, 
      Ioan – Bogdan CODREANU 
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